
令和 6 年 3 月 15 日 

保護者 様 

掛川市社会福祉協議会 

在宅支援課子育て支援係 

 

令和５年度 学童保育所アンケート結果について 

   

日頃より学童保育所の運営にご理解ご協力を賜り厚くお礼を申し上げます。過日、実施しました 

令和 5 年度学童保育所アンケート調査についてご協力ありがとうございました。皆様より保育や支援 

員の対応、設備面に関するご意見等、様々なお声をお聞かせいただきました。また、今後の学童運営に

反映し、より安心安全にご利用いただけるように努めて参りますので、引き続きご協力のほど、よろし

くお願いいたします。 

 

 

実施期間 令和 6 年 2 月 5 日（月）～2 月 15 日（木） 

 

 対  象 掛川市社会福祉協議会が運営する学童保育所の利用者 355 人 

       ※令和 6 年 1 月末時点での登録者数 

      ・西山口小学童保育所  ・第二小学童保育所  ・第二小つくし学童保育所 

・中央小学童保育所   ・土方小学童保育所  ・佐束小学童保育所 

・大坂小学童保育所   ・千浜小学童保育所  ・大渕小学童保育所 

       

 回答数  280 人（回答率 78.9%） 
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質問１ 学童保育所は楽しいですか？（回答数２７９）

たのしい

たのしくない

どちらでもない

わからない

73

206

質問3 同じ学童保育所の子から、嫌なことをされたり、

言われたりしたことはありますか？（回答数279）
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そとあそび おへやでのあそび おやつ しゅくだい よみきかせ その他

質問２ 学童保育所で楽しいことは何ですか？
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質問4 同じ学童保育所の子から、嫌なことをされたり、言わ

れたりした時に、支援員へいいやすいですか？（回答数278）

いいやすい

いいにくい

わからない

14

266

質問5 支援員から嫌なことをされたり、言われた

ことはありますか？（回答数280）

ある

ない
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108
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質問6 学童保育所のサービスについて伺います。

（回答数279）

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない
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質問7 支援員の対応について伺います。（回答数280）

満足している

ある程度満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

満足していない

98

179

質問8 建物・駐車場など設備面について気になる

ことはありますか？（回答数277）

ある

ない

8

271

質問9 お子様のことで学童保育所に伝えておきたい

ことはありますか？（回答数279）

ある

ない


